
     

Referat af bestyrelsesmøde torsdag den 13/4 hjemme hos Hugo 

Tilstede: Charlotte, Jette H, Ida, Jette F, Tina, Mette og Hugo  

Aktuelt 

-Tina og Jette F går i Sparekassen Sjælland for identificering og aflevering af underskrevet blanket 
med den nye bestyrelse. 

-Det besluttes enstemmigt at der udstedes nye og opdaterede opstaldningskontrakter til alle 
pensionærer gældende fra 1/7 2023, som erstatter de nuværende opstaldningskontrakter. Tina 
orienterer pensionærerne herom på næste staldmøde.  

-Vand på dressurbanerne og dræn. Siv brøndene er nu spulet, men der er et stop i drænet mellem 
drænbrønden ved bane 2 og søen i Ladegårdsskoven, hvor afløbet er. Hugo og Charlotte kontakter 
fortsat Michael og Ivan fra Drift og vedligehold, da dette skal løses. 

-Det besluttes enstemmigt at vi bestiller - og klubben selv financierer – hele udgiften til nyt LED lys 
til stald 2 hos LED Light Denmark. Pris 28.252,50 kr. alt inkl.  Opstart bliver 4. maj. 

Bestyrelsen håber og forventer at alle pensionærer i stald 2 derfor bakker 110% op om Café 
Krybben til arrangementer og stævner her i 2023, så overskuddet herfra kan dække noget af denne 
udgift, idet chancen for fondstilskud til stald 2 er minimal, da denne stald kun er privat 
hesteopstaldning.   

Vi har stævner og arrangementer den: 21/5, 24/6, 12/8, 19/8, 26. & 27/8 og 9. & 10/9 

Tina vil tage emnet med på næste stadmøde, hvor vi håber at nogle flere pensionærer vil melde sig 
ind i Café krybben udvalget samme med Louise, Anja og Henrik, da det er vigtigt, at man er flere om 
det og kan erstatte og supplere hinanden både mht. indkøb og imens Café Krybben holdes åben.  

Vi vil fortsat søge fondstilskud til nyt LED lys i stald 1, da denne stald er åben for alle i hele 
foreningen og bruges til fælles arrangementer. Sidse har fondsansøgningen klar og vi afventer 
opdateret tilbud fra LED Light Denmark kun for stald 1.  

-Forårsarbejdsdagen 23/4 – skema er opdateret. JH sender det ud på stald- og ridehustråden. 

-Renovering af Café Krybben – selve renoveringen er udsat, men Tina indkøber ny kaffemaskine, 
nye drikkevandsvandtanke og Jette bestiller en ny kummefryser  

-Skilte på markvejen ”15 km/t” + ”Ryttere” - Charlotte og Mette er på sagen 

Drøftelse og besvarelse af mails vedr., børneattest, ridelejr, leje af baner, opstaldning, flyt af uv. 
tider i ridehuset med kort varsel, arbejdsdagen, referat, vanding af ridehusbund, trailerparkering, 
tørring af våde dækkener og tilbud om workshop 

2. Jette H - status på:  



-Nye pensionærer – vi har fortsat mange henvendelser, det er positivt. Vi håber på en lille hoppe til 

efteråret. 

-Opdatering af prislisten for udlejning af faciliteterne – Pris for dressurbane 1 – 1.500,- kr. - Dressurbane 2 - 

1.000,- kr. - leje af fold 12 – 500,- kr. + den skal muges ud + selv vand  

 

3. Ida - status på:  

-Regnskabsstatus og budgetopfølgning for 1. kvartal af 2023  

-Ida sørger for underskrivelse af årsregnskabet for 2022 fra alle  

 

4. Charlotte - status på:  

-CHR - Jette sender liste til Charlotte over hvem der har fået mailen mht. gæsteheste 

-Ida lægger begge CHR lister ind på G-drevet 

 

5. Jette F – status på: 

 

-Klubtøj – Tina tager det med på næste staldmøde, hvor vi håber at finde en der vil stå for det. 

Klubtøjsordningen er i klubmappen i ridehuset.  

-D-stævnet 21. maj – HOLd Cup - stævnetermin er ansøgt – stævneudvalget er i fuld gang 

-Lyd på udendørs baner – Jette F kontakter Flemming fra Disco World i Jyllinge mhp. nye udendørs 

højttalere, som kan kobles til mixerpulten i ridehuset som også er fra Disco World.  

 

6. Tina: 

-Nyt fra stald 2 – det går godt 

-Ridehustider – der er rift om ridehuset, megen koordinering  

-Staldredskaber– Vi indkøber staldredskaber, som kun er til stald 1.  

-Kommende pensionærer – der er stor enighed om, at vi kun opstalder erfarne pony- og hesteejere, 

med rolige og håndterbare dyr, som kan indgå i et forpligtigende fællesskab og som respekterer og 

overholder alle klubbens gældende regler. Ellers kan vi ikke tilbyde opstaldning.  

 

7. Kommende arrangementer 

Jette F orienterer naboen på grusvejen om vores eget stævne den arrangement den 21. maj og M&M For 

Fun den 24. juni.  

Næste bestyrelsesmøde torsdag den 25/5 kl. 17.30 hjemme hos Jette H på Isefjordsvej 34 

 

Ref. godkendt af: Ida, Jette F, Jette H, Charlotte og Tina – 21/4 2023  


